

## 匠心创优品 焕新足下功

薛晓莉

千里之行,始于足下。2016年11月10日,胡先碧创立了集研发、生产、销售为一体的专业修脚刀生产企业——杭州锋力刀具有限公司,生产范围包括一次性修脚刀片、异形刀片、包装耗材等,并凭借几十年的丰富经验,研发了独一无二的新产品。目前,公司的生产工厂面积为3000平方米,员工200余人。

中医修脚是中国的传统医术,将中国传统医术和刀法相结合,用以治疗各种脚病,与中医的针灸、按摩并称为中国的“三大国术”。

目前,行业现有的传统修脚刀的刀柄和刀头是一体式结构,使用后易出现刀头磨损的情况,同时,重复利用也难以保证卫生和安全。为了对工具进行改进,胡先碧进行了充分地钻研学习,并经过不断实践和操练,在2016年申请了全套刀具两项专利。

其中,一副刀具包含刀片系列、刀架系列共十把。此两项专利的获取,实现了杭州锋力刀具有限公司全面覆盖全国超80%的修脚店面所有耗材需求。

此外,胡先碧还提出了行业的新理念,即主张刀具更加“卫生、便捷、高质量”。据此,刀片的专利颠覆了传统刀具一把式变成可以更换刀头式,避免了使用刀具者之间的交叉感染风险。此款新型刀具结构简单、使用方便,有效实现刀头与刀柄可以进行拆卸或者组装,一次性使用的便利。优选上刀柄、下刀柄的长度为18.0mm—22.0mm、宽度为14.0mm—16.0mm、厚度为2.0mm—3.0mm,刀头的长度为30.0mm—34.0mm,刀头的刀身宽度为8.0mm—8.5mm,厚度为0.7mm—0.8mm。通过精确的数据打造,结合采用日本进口的S-K5钢材,达到更加锋利和持久的效果,让使用者和被感受者都有良好的使用体验。

目前,这款便利而经济实惠的产品已经全面覆盖全国85%以上足部保健店的所有耗材所需,平台上线近一年总交易额达3000万元人民币,体验用户达到80000次以上,交易用户达5000家,省级代理23家,名列行业前茅。

## 企业党建

### 中铁四局蒲烟高速公路一分部:抓实党员教育 推动支部建设

中铁四局蒲烟高速公路一分部大力抓实党员教育工作,不断推动支部标准化建设。一是紧抓党员理论学习不放松,抓实“三会一课”、谈心谈话、组织生活会等党内组织生活,从理论学习中不断提高党性修养;二是把党风廉政教育纳入党员思想教育,开展廉洁主题党日和廉洁党课活动,并在重要时间节点开展廉洁提醒,时刻拧紧党员思想之“阀”,引导广大党员严守纪律规矩;三是设立“党员突击队”“党员先锋岗”,在疫情防控、降本增效、施工生产等急难险重的任务面前勇挑重担、勇于担当。

(周丽)

## 社会责任

### 中国二十二冶集团冶金公司:以实际行动奉献“冶金”爱心

为进一步弘扬志愿服务精神,鼓励和引导广大职工投身志愿服务事业,增强职工的社会责任意识与奉献精神。近日,中国二十二冶集团冶金公司工会积极响应公益事业号召,组织广大职工参加献血活动,以实际行动奉献“冶金”爱心,传递社会正能量。献血现场,职工们自觉遵守秩序,现场井然有序。一直以来,冶金公司工会多次组织志愿献血、爱心捐助、扶贫消费、企地共建等公益活动,以实际行动践行社会公益,用爱心传递社会正能量。

(王珺)

### 青岛地铁5号线项目“疫”线担当展作为

近日,中国中铁上投青岛地铁5号线09工区中铁上海局持续投入属地疫情防控工作,项目部主动出击,在做好自身疫情防控工作的同时,第一时间与青岛地铁集团联系对接,采购急缺防疫物资,并安排专车专人运送到集团驻地,为青岛地铁集团高效开展防疫应急处置、有效防止疫情外溢提供了有力支援和保障。11月15日,项目部收到青岛地铁集团感谢信,向项目部表示认可和感谢。项目党支部多次联合属地相关单位开展企地共建、党建联建工作,积极助力属地疫情防控。(杜引娣 张鲁渝)

## 企业文化

### 勤俭办企从源头“节流止损”

“徐师傅,今晚有5个人不在食堂吃饭,您少做5人份的饭菜哈!”11月14日,中铁四局合庐产业新城项目部食管员宁森及时将信息反馈给大厨。为制止餐饮浪费,此前,项目制定了不就餐提前报备制度,并利用早点名时间给职工及时宣贯,使报备制和光盘行动成为该项目职工的“新时尚”。“食管员掌握员工就餐情况,大厨根据人数动态调整备餐量,按需供应,及时止损。同时,还可以将幸福小院自种的绿色有机蔬菜作为‘添头’,适当减少总下单量,达成双向节流止损的效果。”项目书记方太平观察到变化,如是提议道。(金志)

### 中国二十二冶集团冶金公司:开展知识竞赛答题活动

近日,中国二十二冶集团冶金公司党委积极开展以“学习二十大·企业文化进车间”为主题的知识竞赛答题活动。据了解,知识竞赛答题内容主要围绕学习贯彻党的二十大精神、党史知识、企业文化、企业战略规划、年度目标任务等方面设置,答题人通过摇动电子转盘抽取相应的试题回答。下一步,冶金公司党委将以本次知识竞赛答题活动为契机,持续加强学习贯彻党的二十大精神,以更加昂扬的态度奋进新征程、建功新时代。(王珺)

## 工程建设

### 北京地铁12号线芳园里站—高家园站盾构区间左线顺利贯通

11月16日,由中铁四局集团有限公司承建的北京地铁12号线15合同段芳园里站—高家园站盾构区间左线顺利贯通,至此本标段内车站及区间主体结构施工完成90%,进一步为全线通车提供有力保障。北京地铁12号线横跨海淀、西城、朝阳三区,21座车站中有15座为换乘站,在建设先期,14座车站可实现换乘。12号线建成后,将优化城市交通结构,完善北京轨道交通网络,加密北京市路网格局,缓解中心城交通压力。(贾恩浩)

### 上海二十冶山东临朐项目太平片区人防结构顺利通过验收

近日,上海二十冶公司承建的山东临朐棚户区改造项目太平片区人防结构顺利通过验收。此次是山东潍坊市临朐县首个棚户区改造项目人防结构验收,受到了参建各方的极大重视,参建各方在自检自评合格后,提前提交了验收申请及相关工程资料。验收组人员审阅了工程档案资料,并实地查验工程质量,对重点细节进行了细致的检查。检查结束后,验收组对项目管理环节和工程实体质量等方面做出了全面评价,一致同意通过验收。(龙瑞鑫)

### 中国一冶惠州大亚湾大道响水河立交改造工程完成首片预制箱梁吊装

11月14日,由中国一冶承建的惠州大亚湾大道响水河立交改造工程完成首片预制箱梁吊装,项目迈入桥梁工程上部结构施工新阶段。本次架梁单片重达60吨,施工组织技术要求高、梁板运输困难。为确保施工顺利,项目部不断优化吊装专项方案和应急预案,强化施工资源配置,对箱梁吊装的施工工艺、安全质量管理等各个环节周密部署,最终顺利完成此次吊装施工。(陈嘉妹)

### 中国一冶青光示范镇项目1号地块顺利完成桩基施工

11月8日,中国一冶青光示范镇项目1号地块顺利完成全部桩基施工任务。项目开工前,项目部结合实际施工情况,制定了以施工进度为主线,以狠抓施工质量和绿色安全文明施工为辅线的工作计划,确定了现场就是市场的管理目标。在施工过程中,项目全体人员以工地为家,针对桩基施工现场出现的问题及将要面对的问题进行详细地策划、论证,找出解决问题的方法,抓好每个施工细节。下一步,项目部将力争按工作计划圆满完成施工任务。(孙志强)

## 安全生产

### 中国二十二冶集团冶金公司:多措并举提升管理水平

近日,中国二十二冶集团冶金公司党委副书记在汇方雅居项目的带班检查中,对项目的质量、安全、技术等进行了现场工作指导。在施工管理中,中国二十二冶集团冶金公司形成了制度规范化、流程标准化,切实提升了管理水平,为工程建设保质量、保安全、保履约“添砖加瓦”。在质量方面,该公司通过“质量月”活动、项目观摩会、技术交流会等活动,让“质量为王”深入人心,确保工程质量迈上新台阶。在安全工作中,该公司组织成立“专项行动小组”,对施工现场进行深入检查,做到及时发现并排除安全隐患,用实际行动夯实安全基础。(王珺)

### 中铁上海局郑州地铁6号线项目部全力保障复工复产

近日疫情在全国多点散发,中铁上海工程局郑州地铁6号线项目部为落实公司及郑州市各项防疫要求,切实保证项目全体员工安全与施工生产正常推进,制定多项举措,为项目生产营造了良好环境。自10月15日郑州出现新增无症状感染者以来,项目疫情防控指挥体系迅速切换到应急状态,项目经理、书记亲自带班值守。项目部领导班子全员责任包保,靠前指挥、推动落实。项目部根据协作队伍进场情况专门设立协作队疫情防控专人专岗,工作小组成员24小时轮岗值守,以应对突发事件的发生。(刘洪志)

### 中铁四局蒲烟高速公路一分部:三强化筑牢安全防线

为做好项目安全生产工作,中铁四局蒲烟高速公路一分部持续加强过程管理,为确保全年安全目标顺利实现奠定基础。一是加强安全教育,组织观看典型事故案例;二是加强现场安全管控,严格落实标准化作业;三是成立隐患排查工作小组,持续做好车辆运输、机械设备运行、消防安全等专项整治,采取定期检查和不定期抽查相结合的方式对重点区域进行仔细排查,对检查中发现问题,明确整改责任人和整改期限,确保整改到位。(周丽)

### 天津产权交易中心产权转让信息公告

项目名称	河南中信国际旅行社有限公司51%股权
项目编号	G32022TJ1000083
经营范围	许可项目:旅游业务;住宿服务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:旅行社服务网点旅游招徕、咨询服务;农村民间工艺及制品、休闲农业和乡村旅游资源的开发经营;会议及展览服务;休闲观光活动;旅客票务代理;票务代理服务;露营地服务;教育咨询服务(不含涉许可审批的教育培训活动)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)
挂牌价格	2.55万元
挂牌期限	2022年11月17日至2022年12月14日(20个工作日)
联系人	刘经理
联系电话	010-64196606